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INTRODUCERE 

 
 

Fotografia este o reprezentare vizuală directă a unui subiect sau eveniment. 
Impresia lăsată de fotografie este mai directă şi conţinutul ei mai mult înţeles în 
raport cu alte mijloace vizuale. Astăzi fotografia este considerată universală. Cu cât 
este mai general mesajul unei fotografii, cu atât ea va fi mai folositoare. Căutările 
permanente, novatoare, experimentele, valorificarea unor unghiuri deosebite sunt 
doar câteva dintre posibilităţile care pot fi folosite pentru reţinerea atenţiei 
privitorilor. 

Cu atât mai mult, în momentul în care aparatele de fotografiat încep să 
încorporeze memorii, sisteme de operare, sisteme de dialog cu fotograful, acesta 
trebuie să cunoască din ce în ce mai multă optică, mecanică, electronică, să aibă 
cunoştinţe avansate despre soft şi despre programele de procesare ale imaginii, care 
încet-încet au trecut de fapt din computer în aparatul de fotografiat. Uşurinţa de a 
folosi un aparat de fotografiat din ziua de azi poate crea falsa iluzie că o imagine de 
calitate se obţine uşor. Dimpotrivă, observând noile tendinţe estetice şi editoriale ale 
imaginii contemporane, putem considera că o imagine bună este realizată numai de 
cel care poate controla unealta de captat imagini - şi acest lucru se poate face numai 
având cunoştinţele necesare pentru a face selecţia utilă. 

Fotografierea digitală este o procedură complexă care necesită mult timp şi 
echipament respectiv de înaltă calitate, dar mai presus de toate multe cunoştinţe, 
competenţă şi experienţă din partea fotografului. Numai un fotograf profesionist va fi 
capabil să construiască o scenă cu accentul principal, pentru a simula forma de 
obiecte cu lumină şi umbre,  să pună accentul pe factură, pentru a identifica punctele 
forte şi caracteristicile  interioare. Pentru a putea folosi cu inteligenţă întregul 
potenţial al fotografiei, trebuie să fim familiarizaţi cu caracteristicile de bază ale 
acestui mijloc de expresie. 
 Valorificarea acestei teme, ,,Fotografia digitală – aparatul digital şi utilajul 
fotografic”, este importantă şi esenţială în procesul de pregătire a tinerilor designeri. 
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